From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Wednesday, May 15, 2024 3:36 PM

To: info@geotee.gr

Subject: AlaBoUAeucn BaBuoloyiag TpookAnong VEwv yewpywy, MNeplbepelaka kpLtrpLa

ZuvadeApol,

e ouvéxela Tng diaBouAsuong Tng BaduoAoyiag Kail yia TRV EVHEPWOT) 0OG, 0UG
OTEAVOUE TO QPYEI0 TWV TUTTIKWY OTTOOOTEWY TO OTTOI0 PTTOPEITE VO KATERAOETE
TTATWVTAC £0W, CUMTIANPWHMEVO HE TIG BABLOAOYIKEG TTPOTEPAIOTNTEG TWV
Mepipepeiwyv. 210 pdf TTOU PTTOPEITE VO KATERAOETE TTATWVTOC £0W Ba BPEiTe TOV TPOTTO
UTTOAOYICOU TWV TTEPIPEPEIAKWYV KPITNPiwV. YTrevOupifoupe 611 6Aoi1 ol apafoaiTol
yia Kap1rd éxouv TutrikKi amrédoon 1.314,55 supw oTnVv NITEIPWTIKA XWEA KAl
1.158,28 eupw o€ B. Aiyaio, N. Aiyaio ka1 KpATn KATI TTOU 10XUEI KAl YIa TOV YAUKO
apafooiTo Kal Tov apafociTo popcorn.

EmitrAéov, KaBwg épXOVTal OXETIKA EpWTAMATA, BEAOUME va SIEUKPIVIoOUUE TO €EAG:
To péyioTo Tng BabBuoAoyiag TTou ptropei va AdBel KATTO10G € OTTOINdNTTOTE
Mepipépeia TG Xwpag, ANV TWV KPITNPiwV TNG IS10KTNOIag — HaKpoXPovIag
HioOwong Kal TWV KPITNPIWV TWV TTEPIOYXWYV atToAlyviTotroinong givai o1 80 Babuoi.
Qg TPOGg T KPITAPIN TNG IBIOKTNTING — HOKPOXPOVIOG HioBwoNGg, HE JIa TTPWTN HaATIA
OTOV TTiVOKA auTd @aiveTal 0TI aBpoifouv 13+15+7=35 BaBuolg. QoTdoO0, £TTEIdN dEV
gival SuvaTo N TUTTIKA atrédoon KATTOIoU VA TTPOEPXETAI, TT.X., KATA 100% a1réd Jwikn
TTapaywyn Kal Tautéxpova Kard 80% arréd 1816kTnTa Kai Katd 100% atrd piobwpéva
aypoTepaxia, dev ymropei va Ang@Bei To ouvoAo Twv 13+15+7=35 Babuwyv. Oa
S1amIoTWOETE OTI TO MEYIOTO TNG BaBuoAoyiag TTou ptropei va Ane@lei aré 1o
KPITAPIO TNG 1I810KTNOiag / pakpoxpoviag HioBwong eivai o1 19,41 Babpoi.

ZUVETTWG O& OTTOIadATTOTE TrEPIOXN TS XWPAG, TTANV TWV TTEPIOXWV
atroAlyviTotroinong, n é€yioTn BaduoAoyia TTou ptropei va mmiTeu)Oei givai ol
80+19,41=99,41 Babpoi. Z& auToUg, EPOOOV KATTOIOG Eival OE TTEPIOYI)
atroAiyvitotroinong (Mepipépeia AuTikig Makedoviag Kal KATTOIEG TTEPIOXEG TNG
MeAotrovvoou), rpooTiBevral 4 Baduoi.

Me ekTipnon,

EuBupiog Tolatoupag
MpoiocTtauevog Movadag Etrevduoewy oTIG MNewpyiKEG EKpETaAAEUDEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTroupyeio AypoTikrg AvaTTTugng kai Tpo@ipwy
evikA MpappaTteia Evwolakwy Mépwv kai Yrodouwy

EidikA Ymrnpeoia E@apuoyng Mpoypdupatog AypoTikrg AvaTTTugng
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